



致：各位院友及親屬

日期：2021年6月26日

新冠病毒疫情通訊#35

新南威爾士州政府的更新：

- 新南威爾士州州長 Gladys Berejiklian 宣布自 2021 年 6 月 26 日星期六下午 6 點起，[大悉尼](#)地區、藍山山脈、中央海岸和臥龍崗地區將實施為期兩週的封鎖（[居家令](#)）封鎖至 2021 年 7 月 9 日星期五午夜。

該公告對新南威爾士州院舍意味著什麼？

- 在居家令生效期間，進入院舍必須僅出於基本護理目的。
- 所有員工和訪客不得進入院舍，如果他們
 - 在過去 14 天內去過新南威爾士州任何[密切、臨時或監測症狀的地點](#)；
 - 過去 14 天內曾在 [Randwick LGA](#), [Woollahra LGA](#), [City of Sydney LGA](#) and [Waverley LGA](#) 居住或定期工作；
 - 去過新西蘭目前需要的[關注的地方](#)；
 - 在過去 14 天內去過[昆士蘭州的任何密切或偶然接觸的地點](#)；
 - 在過去 14 天內去過[大墨爾本地區](#)或[維多利亞州高度關注的地方](#)；
 - 有[新冠病毒症狀](#) - 發燒（37.5°C 或更高）或其他新冠病毒症狀；
 - 與確診的新冠病毒患者有密切接觸並且處於自我隔離期內；
 - 與目前正在自我隔離的人同住；
 - 正在等待新冠病毒檢測結果。
- 從 2021 年 6 月 1 日至 9 月 30 日，應要求所有進入院舍的訪客和工作人員提供證明其已接種 2021 流感疫苗的證據。除了在特殊情況下。有關更多信息，請參見[特殊情況](#)。
- 在特殊情況下，院長可能會出於同情心的理由酌情處理豁免訪客進入院舍，例如：親人即將死亡，或出於基本護理目的。在這些情況下，訪客將獲得豁免，並與院長就訪問條件達成一致。如果尚未做出此安排，或者您有任何疑問或有特殊要求，請請立即或隨時聯繫院長。

- 所有訪問都必須遵循針對院舍的[附加公共衛生建議](#)。在院舍內必須佩戴口罩。

離開院舍

- 在新南威爾士州的居家令期間，我們要求院友推遲參加社區活動和外遊。
- 如果院友必須離開院舍（例如參加社區醫療預約），院友應確保：
 - 沒有其他選擇可以推遲或遙距參加約會，例如通過視頻醫療諮詢服務；和
 - 該活動符合現行的 2021 年公共衛生聚集限制令。請閱讀有關[在療養院 \(RACF\) 探訪和外出的附加信息](#)。
- 我們在這兒提醒院友和接送院友的人士，必須遵守新冠病毒安全行為，包括與人保持距離疏遠（1.5m）和手部衛生。他們有責任在政府要求時記錄和披露他們所訪問的位置。
- 我們將為外出的院友提供口罩，並且提醒院友必須根據當前的公共衛生命令佩戴口罩。
- 院友可能需要被隔離並在返回院舍時接受新冠病毒測試。

為了預防新冠病毒，我們將繼續實施以下措施：

- 採用預約系統控制院內同一時間獲豁免的訪客數量，確保在保持社交距離下共用適當的會面地點。在這種情況下的訪問將限於商定的訪問者數量和持續時間。
- 院舍將取得訪客姓名和聯絡資料，包括進入和離開院舍的時間。
- 進入院舍時將進行溫度檢查(體溫應該低於 37.5 攝氏度) 症狀和旅行史篩查。
- 提供清潔手部設備、不論任何時間必須保持社交距離。

感謝您的理解，我們可能必須針對新冠病毒的情況迅速採取行動。除緊急情況下的電子郵件外，我們還將使用其他方式（例如電話或 SMS）與您聯繫。

若有任何查詢請聯絡院長。

祝安康



蔡葉德君
護理服務總經理